



В Кочубеевском районе следователи СКР показали юнармейцам криминалистическую технику



Сотрудники Кочубеевского межрайонного следственного отдела СУ СК России по Ставропольскому краю побывали на закрытии смены в детском оздоровительно-образовательном центре «Старт» в хуторе Воротниковском Кочубеевского района. Эта смена была особенной – в лагере собрались участники военно-патриотического общественного движения «Юнармия».

Старший следователь Алексей Базаров в доступной для детей форме рассказал им о своей работе, о возможностях криминалистической техники. Живейший интерес ребят вызвало содержимое унифицированного чемодана следователя. Подростки расспрашивали о назначении различных предметов, входящих в комплект, и особенно обрадовались, увидев знакомые по телесериалам чёрно-белые бирки с номерами и специальные пакеты для вещественных доказательств. А от желающих поработать с набором для дактилоскопирования



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

не было отбоя.

Некоторые из ребят увлеклись настолько, что задумались о получении специального образования, чтобы в будущем поступить на службу в Следственный комитет России.

30 Августа 2019

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1385502>